
Odborná prax 

POKYNY K ABSOLVOVANIU ODBORNEJ PRAXE v dennom štúdiu v študijnom 

programe LABORATÓRNE VYŠETROVACIE METÓDY V ZDRAVOTNÍCTVE 

 

 

Povinné absolvovanie odbornej laboratórnej praxe je súčasťou študijného plánu v študijnom 

programe Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve. Odborná prax má počas 2-ročného 

magisterského štúdia stanovenú dotáciu v rozsahu 96 hodín (45 minútových), pričom tento 

počet hodín pripadá na „Odbornú prax“ (v 2. ročníku magisterskéhoho štúdia). Táto povinná 

odborná laboratórna prax je študentovi zabezpečená a hradená Fakultou zdravotníctva a 

sociálnej práce Trnavskej univerzity (ďalej len „FZSP TU“). 

 

Absolvovanie praxe: 

• Odbornú prax musia povinne absolvovať všetci študenti 2. ročníka magisterského 

štúdia v dennej forme štúdia. Externí študenti, ktorí nepracujú v klinickom 

laboratóriu v rámci SVALZ, musia prax absolvovať rovnako ako denní študenti. 

Miesto: 

• Prax sa vykonáva v Spoločných vyšetrovacích a liečebných zložkách (SVALZ), ktoré 

sa podieľajú na zabezpečovaní zdravotníckej starostlivosti poskytovaním 

diagnostických a liečebných služieb pre ambulantnú i lôžkovú zložku zdravotníckych 

zariadení. Študent má na výber z viacerých pracovísk na Slovensku, ktoré majú 

podpísanú zmluvu s FZSP TU. Pracovisko si študent vyberie pri vypisovaní „Prihlášky 

na odbornú prax“. 

Prihlásenie: 

• Každý študent 1.ročníka je povinný odovzdať „Prihlášku na odbornú prax“ 

koordinátorovi praxe, do 15. mája akademického roka (online do kurzu v systéme 

MOODLE podľa informácií koordinátora praxe). Nástup na odbornú prax bude 

realizovaný v 2. ročníku nasledujúceho akad. roka. Študent si v prihláške povinne 

vyplní laboratórium a miesto, kde bude chcieť prax absolvovať.  Spolu s prihláškou 

študent elektronicky odovzdá aj podpísané „Čestné vyhlásenie“. 

Dátum a čas nástupu: 

• Čas odbornej praxe je vyhradený v rozvrhu v oboch semestroch 2. ročníka (8 hodín 

týždenne počas 12 týždňov). 



• Koordinátor praxe po odovzdaní prihlášok pripraví rozpis študentov a plán dní 

absolvovania praxe pre dohodnutý počet študentov, podľa ktorého budú vykonávať 

laboratórne činnosti. Študenti o rozpise a nástupe na prax budú informovaní 

prostredníctvom mailu, resp. osobne koordinátorom praxe. 

Po absolvovaní praxe: 

• Každý študent je povinný po absolvovaní Odbornej praxe vypracovať a odovzdať 

„Záznamník z praxe“ a „Hodnotenie študenta vykonávajúceho odbornú prax“, ktoré 

je zároveň potvrdením o absolvovaní praxe. Dokumentáciu je nutné odovzdať čím 

skôr po ukončení praxe, najneskôr však do 2 týždňov od jej ukončenia. Hodnotenie 

predmetu „Odborná prax“ vykoná koordinátor praxe na základe odovzdaného 

záznamníka z praxe (hodnotí sa obsah, rozsah a forma), v prípade ak si študent bude 

chcieť známku získanú z vypracovaného záznamníka vylepšiť, je možnosť 

prezenčného preskúšania, ktoré si študent dohodne s koordinátorom praxe. 

• Záznamník a hodnotenie študenti odovzdávajú online, vložením do kurzu v systéme 

MOODLE. Záznamník sa odovzdáva riadne označený menom študenta, akademickým 

rokom vykonania praxe, miestom absolvovania praxe a počtom hodín praxe. 

 

Dôležitá poznámka: 

V prípade nepriaznivej epidemiologickej situácie s ochorením COVID-19, sa môže 

presúvať termín vykonania Odbornej praxe I. a zmeniť jej forma a priebeh. 


